



## **В Тимашевском районе местная жительница признана виновной в убийстве брата**

Собранные Тимашевским межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летней жительнице станицы Роговской Елене Герасименко. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что женщина занималась продажей рыбы и 8 ноября 2013 года находилась в доме родителей, с которыми проживал ее 29-летний брат. Там между ней и братом произошел конфликт по поводу неоплаты за рыбу, приобретенной мужчиной у сестры. В ходе разговора родственник ударил ее по лицу и высказал угрозы применения физического насилия, после чего она взяла кухонный нож и нанесла им удар в спину брата. От причиненного ранения потерпевший скончался на месте. Приговором суда Герасименко назначено наказание в виде 6 лет и 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

05 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/691463>